ENMANAAHIMNTIKA ©GEMATA O.E.®.E. 2003

OEMATA MAGHMATIKQN TEE

ZHTHMA 1°
O1 Tipég BéKa TTPOIOVTWY OE €va KATAOTNUA Eival:
7,11,10,13,15,3,12,11,4,14 o€ gupw

Na UTTOAOYIOETE TA TTAPAKATW YIA TIG TIMEC TWV TTPOIOVTWV.

Q) TN pECN TIHA (X ) (4 povédec)
B) TNV emkpartouca Tiun (Mo) (4 povadeg)
y) Tn didpeco (d) (4 povadeg)
0) 10 eUpog (R) (2,5 povadeg)
£) Tn dlakupavon (s?) (4 povadeg)

OT) VO CUPTTANPWOEI 0 OTATIOTIKOC TTiVOKAC WE TIC OTAAEC TNC ABPOICTIKAG
ouxvOTNTAC KAl TAG OXETIKAC CUXVOTNTAG. (4 povadeg)
C) va Bpedei To TTAABOG TWV TTPOIOVTWY JE TIWA TOUAAXIOTOV 12 Eupw.
(2,5 povadeg)
ZHTHMA 2°

Aiveral ouvaptnon f e:

VX+2-2
NATLT2 x <2
X—2
f(x) =
4x -1
4x2 +7x -2

Na BpeBouv Ta TTapakdaTw :

a) lim f(x) = (10 povadeg)

x—2"

B) lim f(x) = (10 povadec)

X2~

y)Na BpeBei av uttdpxel 10 Iirr;f(x). (5 povadeg)




ZHTHMA 3°

Aivetal ouvdpTtnon f e f(x)= 2x°+ax+3

a) Na Bpebei n Tipn Tou a av Iirr;f(x) =-1 (10 povadeg)

B) MNa tnv Tiur Tou a TTou BprkaTe, va Bpebei n TTapdyouca NG f(x).
(10 povadeg)
v) Na BpeBei n Trapdywyog TN ouvdptnong f(X) = NU(2x*+5) (5 povadeg)

ZHTHMA 4°
Mia KaBnuepIv TNAEOTTTIKY EKTTOUTTH) TTPORAABNKE yia TTPWTN @opd dtav t=0.

H Beapartikdtntd TNG WG ouvapTtnon Ttou Xpdévou t diverar ammd TOV TUTTO:
e(t)=%t(20—t)+2 omou te[0,15] eivar o xpovog (oe pAveg) kai B(t) n

BeapaTiKOTNTA ETTI TOIC EKATO.

a) Bpeite TN XpOvIKA OTIYHA KATG TNV OTToia N B€apaTIKOTNTA TNG EKTTOMTTAG
NTav PEYIOTN. (10 povadeg)
B) Moia gival n pPEYIATN BEAUATIKOTNTA; (10 povadeg)

y)[O6T1E N BeapATIKOTATA QUEAVETAI KOl TTOTE HEIWVETAI; (10 povadeg)





